From: ACTIVA S Gl e s

Sent: Wednesday, October 3,2018 12:31 PM
To: S_:\-:" lsl-l.-:'-g.‘g

Subject: ObJednaVka 2018/1998356115

Vase objednéavka byla odeslana.

Dékujeme Barton a Partner s.r.0.
Datum
Objednavka ¢.
Interni ¢.

Néazev objednavky
Uzivatel

Firma

Kontakt

Ulice

Obec

Telefon

Email

Fax

ICO

DIC

Banka

Platba

Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani

Prac. doba

Celkova cena bez DPH
Celkova cena s DPH

katalogové ¢islo
*1309/1091000

OA Economy - zakladaci
obal U A4 - matny 24
1309/4141120

OA Economy - zakladaci
obal U A4 - leskly
1310/2500060

HIT Office Economy -
odkladaci desky bez
chlopni - A4, zelené
1310/2500065

HIT Office Economy -
odkladaci desky bez
chlopni - A4, zluté
1310/2500064

HIT Office Economy -
odkladaci desky bez
chlopni - A4, rizové

cena/ks (CZK)

97,52

1,17

1,17

1,17

DPH

21%

21%

21%

21%

21%

Stranka 1

3.10.2018 12:30
2018/1998356115
fijen 2018

OMal
"-.'-r'“.-':-_'ijl',;;.;::-’s.-ﬁe‘,'-";:'!;

Mesto LOV051ce

E.J J:h'- i
Skolni 407/2
Lovosice . _—
A
'.i‘l'n‘:_",""_ A 'L.; AR
Lt R e U
263991
CZ00263991
platba fakturou
(110{?:51& IL& %%g._iaci adresu
e R TR
Odbor majetku a investic
Skolni 407/2, &. dveti 138
Lovosice
41030 e
Tel.: ﬁf :ii"'f’“
4.10.2018 8:00 - 16:00
6 466,77 CZK
7 825,00 CZK
celkem bez
mnozstvi DPH (CZK)
5 120
3 292,56
10 11,7
10 11,7
10 11,7



*1310/3530100

HIT Economy - 3chlopiiové
odkladaci desky - modré
HitH

*1310/3530200

HIT Office Economy -
3chlopiiové odkladaci
desky - rizové
*1310/3530300

HIT Office Economy -
3chlopiiové odkladaci
desky - zelené
*1310/3530400

HIT Office Economy -
3chlopiiové odkladaci
desky - zluté
*1308/0012630

HIT Economy - zavé&sny
rychlovazac - zeleny
*1308/0012640

HIT Economy - zavésny
rychlovazac - Zluty

*1308/2317170

OA - plastovy rychlovazac -
svétle modry
*1308/2317120

OA - plastovy rychlovazac -
oranzovy

*1308/2317040

OA - plastovy rychlovazag -
cerveny

*1308/2317230

OA - plastovy rychlovazac -
fialovy

*1308/2317130

OA - plastovy rychlovazag -
svétle Sedy

*1308/2317100

OA - plastovy rychlovazac -
tmaveé modry
0156/8091050

Durable - samolepici
nahradni hibet - 50 mm,
zeleny

0156/8091030

Durable - samolepici
nahradni hibet - 50 mm,
cerveny

*1330/2106020

Obalka - C6, samolepici,
1000 ks

1330/2105020

Obalka C5 samolepici. s
KP, bily ofset 80 g, 1000 ks
*1330/3077586

Taska - B4, samolepici, dno
40 mm

2,3

2,3

2,3

2,3

2,6

2,6

24

24

24

24

24

24

199,28

199,28

249

857,54

2,6

List1

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

Stranka 2

20

10

10

10

10

10

30

46

23

23

23

26

26

48

48

48

48

48

48

199,28

199,28

249

857,54

78



1330/1007331

Bublinkova obalka - B2,
115%215 mm, 10 ks
*0205/2012504

IBICo - laminovaci kapsa -
125 mikront, 100 ks, ¢ira,
A4

0205/2012505

IBICo - laminovaci kapsa -
125 mikront, 100 ks, ¢ira,
A5

0205/2012506

IBICo - laminovaci kapsa -
125 mikrond, 100 ks, ¢ira,
A6

0205/2012507

IBICo - laminovaci kapsa -
125 mikrond, 100 ks, ¢ira,
A7

*1318/0020007

Hopax Stick'n Notes -
samolepici blocek - 76 x 76
mm, 100 1.

*0101/1100700

Kores - lepici ty¢inka - 20 g
*0012/2391300

Pilot Acroball - kulickova
tuzka - modra
0016/2032003

Pilot Acroball - napln do
kuli¢kové tuzky - modra
*0012/1820030

Office Color - kulickova
tuzka

*0016/4000501

Elvit X20 Fine - napli do
kuli¢kové tuzky - modra
0062/2822040

Centropen Highligter 2822
- zvyraziovac - sada 4 ks
0074/4912001

Pilot Twin Marker -
permanentni popisovac -
cerny

0074/4912002

Pilot Twin Marker -
permanentni popisovac -
cerveny

0146/9534754

Maped I-gloo - ofezavatko
se zasobnikem - jednoduché
0094/2400346

Staples Correction roller -
opravny strojek - 5 mm x
8,5m

55,12

205

244,86

129,32

73,14

4,5

27

33

27,56

0,7

30,74

45,58

45,58

19,08

43,46

List1

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

Stranka 3

10

55,12

205

244,86

258,64

73,14

45

135

231

82,68

10

3,5

92,22

319,06

91,16

38,16

217,3



*1314/6090500
Foldermate POPGEAR
PLUS - tfichlopiiové desky
s gumou - fialové
*1314/6090700
Foldermate POPGEAR
PLUS - tfichlopniové desky
s gumou - zelené
0071/2631013

Centropen Document 2631
- mikrofix - hrot 0,3 mm
0071/2631004

Centropen Document 2631
- mikrofix - hrot 0,5 mm
0071/2631005

Centropen Document 2631
- mikrofix - hrot 0,7 mm
0166/7856500

Molho Leone - kovové
klipy

0074/2846040

Centropen Permanent 2846
- sada popisovaci - 4 ks
0072/5990210

Cello Top Gel - gelovy
roller - Cerny
0072/5990220

Cello Top Gel - gelovy
roller - Cerveny
*1324/7626130

Staples Clear Cube -
zéasobnik s papirem - 9x9x9
cm, 800 1.

0156/2048025

SK Label - samolepici
etikety - 48,5%25,4 mm,
4000 etiket

1320/5517350

Leitz NeXXt 5517 -
sesivacka - na 10 listi
*1320/9324105

Maped No. 10 - dratky do
seSivacek

1317/8983020

Xepter - vizitkat na 80
vizitek - bordeaux
*0190/0078100

Motouz - polypropylenovy,
100 g

*0151/4007000

Tip Paper - papirovy pytel -
65 x 120 cm

Doprava zdarma

42,93

42,93

22,26

22,26

22,26

68,9

30,74

11,66

11,66

56,71

444,14

99,64

59,36

17

16

List1

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

Stranka 4

2 85,86
2 85,86
2 44,52
2 44,52
2 44,52
2 1378
3 92,22
3 34,98
3 34,98
3 170,13
1 444,14
2 199,28
10 30
1 59,36
3 51
20 320

0



	List1

